

నేడు భారత్, ఆస్ట్రేలియా చివరి టీ20

ఆఖరి పోరు

రాత్రి 7 నుంచి

సీనియర్లు అందుబాటులో లేకున్నా... యువ అటగాళ్లు దుమ్ముచేపడంతో ఇప్పటికే టీ20 సిరీస్ చేజిక్కించుకున్న భారత్.. నేడు ఆస్ట్రేలియాతో ఆఖరి పోరులో అమీతుమీ తేలుకోవాలి. టాపార్డర్ మంచి జోరు మీద ఉండగా.. బౌలర్లు కూడా అయి అందుకున్నట్లే కనిపిస్తున్నారు. బెంగళూరులోని చిన్నస్వామి స్టేడియంలో జరుగుతున్న ఈ మ్యాచ్లో పరుగుల వరద భాయమే కాగా.. మరి ఆ విజయం ఖచ్చితం వీరులేవరే చూడాలి!



పోరులో మాత్రం అందుకు భిన్నంగా బౌలర్లు రాణించారు. చిన్నస్వామి స్టేడియం బ్యాటింగ్ కు అనుకూలం కాగా.. భారీ స్కోర్లు భాయమే. యశస్వి జైస్వాల్, రుతురాజ్ గిక్వాడ్, రింకూ సింగ్ పుల్ టోషల్ ఉండగా.. శ్రేయస్ అయ్యర్, సూర్యకుమార్ యాదవ్ స్ట్రాయిక్ తగ్గ ఇన్ఫిం గ్స్లు ఆడాల్సి ఉంది. హైదరాబాద్ కుర్రాడు తిలక్ వర్మకు తుది జట్టులో అవకాశం కట్టమే. అతడి కోసం ఒక్క మ్యాచ్ మాత్రమే ఆడిన శ్రేయస్ను పక్కన పెట్టకపోవచ్చు. గత మ్యాచ్లో పక్కటి బౌలింగ్ ప్రదర్శన కనబర్చిన అక్షర్ పటేల్ కు రెస్ట్ ఇచ్చి అతడి స్థానంలో వాషింగ్టన్ సుందర్ను ఆడించే అవకాశం లేకపో లేదు. ముఖ్యో కుమార్, దీపక్ చాహార్, అశ్వీ ఖాన్ మరోసారి పేసి భారాన్ని మోయనున్నారు. ఆస్ట్రేలియా కూడా గత మ్యాచ్లో ఆడిన జట్టు తోనే బరిలోకి దిగుతుంది. ట్రావిస్ హెడ్ తప్ప వచ్చే ప్రపంచకప్ గెలిచిన జట్టులోని సభ్యులంతా సర్వదేశానికి తిరిగి వెళ్లడంతో ఆసీస్ జట్టులో మార్గ సేన భావిస్తుంటే.. విజయంతో పర్వతనను ముగించాలని కంగారూలు చూస్తున్నారు. ఈ సిరీస్లో భాగంగా జరిగిన తొలి మూడు మ్యాచ్లో భారీ స్కోర్లు నమోదు కాగా.. గత

బెంగళూరు: పన్నెండు ప్రపంచకప్ ఫైనల్ పరాజయం నుంచి త్వరగానే తేరుకున్న భారత జట్టు.. స్వదేశంలో ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన టీ20 సిరీస్ చేజిక్కించుకుంది. ఐదు మ్యాచ్ల సిరీస్ను ఇప్పటికే 3-1తో కైవసం చేసుకున్న యంగ్ ఇండీయా.. ఆదివారం చివరి పోరులో కంగారూలతో తలపడనుంది. ఈ మ్యాచ్లోనూ స్ట్రావర్త్ ఫైనల్ పరాజయానికి కాస్త అయినా బదులు తీర్చుకోవాలని సూర్యకుమార్ సేన భావిస్తుంటే.. విజయంతో పర్వతనను ముగించాలని కంగారూలు చూస్తున్నారు. ఈ సిరీస్లో భాగంగా జరిగిన తొలి మూడు మ్యాచ్లో భారీ స్కోర్లు నమోదు కాగా.. గత

పిచ్, వాతావరణం
బౌండ్రీ చిన్నది కావడంతో ఇక్కడ పరుగులు వరద పారడం భాయమే. పిచ్ బ్యాటింగ్ కు అనుకూలం ఉంది. మ్యాచ్ కు వచ్చే ముప్పులేదు. ఇటీవల ప్రపంచకప్ లో భాగంగా ఇక్కడ జరిగిన మ్యాచ్లో భారీ స్కోర్లు నమోదు అయ్యాయి.

తుది జట్టు (అంచనా)
భారత్: సూర్యకుమార్ (కెప్టెన్), యశస్వి, రుతురాజ్, శ్రేయస్/తిలక్, జితేశ్, రింకూసింగ్, అక్షర్/సుందర్, దీపక్, రవి, అశ్వీ, ముఖ్యో.
ఆస్ట్రేలియా: వేడ్ (కెప్టెన్), ఫిలిప్, హెడ్, మెక్లెన్, హార్టీ, టిమ్ డేవిడ్, షార్ట్, డ్వార్జె, గ్రీన్, బెహ్రన్ డార్న్, తస్మిన్.

గ్రాండ్ మాస్టర్ వైశాలి

సోదరుడు ప్రజ్ఞానందతో కలిసి అరుదైన ఘనత



వైశాలి: భారత యువ చెస్ ప్లేయర్ ఆర్ వైశాలికి గ్రాండ్ మాస్టర్ (జీఎం) హోదా దక్కింది. స్పెయిన్ వెదికగా జరుగుతున్న లోక్సత్ ఓపెన్లో టైటిల్ గెలువడం ద్వారా వైశాలి జీఎం హోదాకు అవసరమైన 2500 ఎలో రేటింగ్ పొందినట్లు దక్కించుకుంది. ఈ క్రమంలో భారత్ 84వ గ్రాండ్ మాస్టర్ గా అవతరించడంతో పాటు మూడో ముసాఖ జీఎంగా నిలిచింది. దీనికి తోడు తన సోదరుడు ఆర్ ప్రజ్ఞానందతో కలిసి ప్రపంచంలోనే తొలి సోదర, సోదరి జోడీగా అరుదైన ఘనతను సాధించిన ముందుకు. స్పెయిన్ బోర్న్ రెండో రౌండ్లో టర్కీ వెందిన తామెర్ తారిక్ను ఓడించడంతో వైశాలి 2500 పాయింట్లను చేరుకుంది. జీఎం హోదా దక్కించుకున్న వైశాలిని భారత్ చెస్ దిగ్గజం విశ్వనాథన్ ఆనంద్ (ఎన్టీ) తో ఆసీస్ నందించారు. గత కొన్ని నెలలుగా వైశాలి చాలా కష్టపడింది. ఏజిల్తో జరిగే క్యాండిడేట్స్ బోర్డులో బరిలోకి దిగుతుంది. వైశాలి విజయాల వెనుక వాళ్ల తల్లిదండ్రుల కఠిన శ్రమ దాగుంది అని రాసుకోవచ్చు.

1 చదరంగంలో గ్రాండ్ మాస్టర్ హోదా దక్కించుకున్న తొలి అత్యాత్మ్యుడిగా ప్రజ్ఞానంద, వైశాలి రికార్డులొకరికొకరు.



3 భారత్ నుంచి తొలిసారిగా, ట్రోఫి వల్లీ హరిక తర్వాత గ్రాండ్ మాస్టర్ హోదా దక్కించుకున్న మూడో ముసాఖ గా వైశాలి నిలిచింది.

రమ్యిక జోడీకి టైటిల్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: తెలంగాణ యువ చెస్ ప్లేయర్ శ్రీవల్లి రమ్యిక అద్భుత ప్రదర్శనతో అదరగొడుతున్నది. అప్పుడూ బాన్ వేదికగా జరిగిన మహిళల వరల్డ్ టెన్సిస్ టూర్ బోర్న్లో రమ్యిక, వైదీపా చౌదరి జోడీ విజేతగా నిలిచింది. శనివారం మహిళల డబుల్స్ ఫైనల్లో రమ్యిక, వైదీపా ద్వయం 6-1, 6-2తో సోఫో సాడి, అకాంక్ష జంటపై అలవోక విజయం సాధించింది. మ్యాచ్ మొదటి నుంచే తమద్వైత దూకుడు కనబరిచిన రమ్యిక జోడీ వరుస సెట్లలో ప్రత్యర్థిని మట్టికరిపించింది. మరోవైపు సింగిల్స్ నిమిష ఫైనల్లో రమ్యిక 3-6, 2-6తో అనస్కపియా సుకోటినా (రష్యా) చేతిలో ఓటమిపాలైంది.



బంగ్లాదేశ్ తొలి టెస్టు

డెక్కా తొలి టెస్టులో బంగ్లాదేశ్ విజయం సాధించింది. ఈ గెలుపుతో ప్రపంచ టెస్టు చాంపియన్ షిప్ పాయింట్ల పట్టికలో టీమిండియాను వెనక్కివెట్టిన బంగ్లా రెండో స్థానానికి ఎగబాకింది. 392 పరుగుల లక్ష్యవేదనలో.. ఓపెన్లైట్ స్కోరు 118/7తో శనివారం రెండో ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన న్యూజిలాండ్ చివరకు 181 పరుగులకు ఆల్ ట్రైండ్, డారిల్ మిషెల్ (58) తప్ప మిగిలినవారంతా విఫలమయ్యారు.

ఈ నెల 9న డబ్ల్యూపీఎల్ వేలం

ముంబై: ముంబై వేదికగా ఈ నెల 9న మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్) వేలం జరుగుతుంది. రానున్న సీజన్ కోసం జరుగుతున్న సీజన్ కోసం మొత్తం 165 మంది ప్లేయర్ల వేలంలోకి రానున్నారు.



శనివారం హైదరాబాద్లో అగ్నివీర్ల నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరిస్తున్న ఎయిర్ మార్షల్ ఆర్ రధిక్

అగ్నివీర్ వనితలు

- ఘనంగా వాయు అగ్నివీర్ల పాసింగ్ టెస్ట్ పరేడ్
- అక్షయ్ కుమార్ 153 మంది అగ్నివీర్ల విద్యాసాలు
- 2,280 మందికి 22 వారాలపాటు శిక్షణ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ): భారత వాయుసేనలోకి అగ్నివీర్ల వనితలు అడుగుపెట్టారు. పురుషులతో సమానంగా కడం కలిపి కవాతు నిర్వహించారు. వాయుసేనకు చెందిన మహిళా అగ్నివీర్లు తొలి సారిగా పురుషులతో కలిసి కవాతు చేశారు.

టైటాన్స్ ఓటమి

అహ్మదాబాద్: ప్రా కబడ్డీ లీగ్ (పీకేఎల్) పడో సీజన్ పోరును తెలుగు టైటాన్స్ పరాజయంతో మొదలుపెట్టింది. శనివారం జరిగిన లీగ్ తొలి మ్యాచ్లో టైటాన్స్ 92-38 తేడాతో గుజరాత్ జెయింట్స్ చేతిలో ఓటమి పాలైంది. ఆఖరి వరకు హోరాహోరీగా సాగిన మ్యాచ్లో గుజరాత్ తరపున రైడర్ సోను 11 పాయింట్లతో విజృంభించగా, సహచరుడు రాజీవ్ డివెన్సర్ 5 పాయింట్లు



ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. మరోవైపు తెలుగు టైటాన్స్ కెప్టెన్ పవన్ షెరావత్ 11 పాయింట్లతో అక్షయ్ కుమార్, జట్టుకు విజయాన్ని అందించలేకపోయాడు.

ప్రపంచకప్ హాకీలో భారత ఓటమి

శాంటియాగో (చిలీ) : ప్రపంచకప్ జూనియర్ హాకీ మహిళల టోర్నీలో భారత్ పరుసగా రెండో ఓటమి ఎదుర్కొన్నది. శనివారం ఉత్తరాఖండ్ సాగిన పోరులో భారత్ జట్టు 2-3 స్కోరుతో టెర్షియం చేతిలో ఓడిపోయింది. ఆరంభంలో నోవా షెర్స్ (5ని), డి మాట్ (42ని) గోల్స్ తో టెర్షియం ఆడిక్యంలో నిలిచింది. అన్న 47ని,

51ని.లలో పెనాల్టీ కార్డర్, పెనాల్టీ స్కోర్స్ ద్వారా గోల్స్ సాధించి జట్టును పోటీలో నిలిపింది. అయితే చివరి క్షణాల్లో బోనామీ (52ని), పెనాల్టీ స్కోర్తో బెర్టోయంకు విజయం అందించింది. భారత జట్టుకు ఇది పరుసగా రెండో పరాజయం. మూడు పాయింట్లతో భారత జట్టు ప్రస్తుతం రెండో స్థానంలో కొనసాగుతోంది.

రాజ్యం బలహీనపక్షాల వైపు ఉండాలి

• సీజెఐ డివై చంద్రచౌదరి
న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 2: ప్రభుత్వం (రాజ్యం) ఎప్పుడూ బలహీన పక్షాల వైపు ఉండాలని, కుల సంఘాపరంగా గానీ, సామాజిక పరంగా గానీ మైనారిటీ కావచ్చునని, కానీ ఆహ్వానించారు. ఈ నిర్ణయాన్ని విశ్వవిద్యాలయం అకడమిక్ కౌన్సిల్ సభ్యులు ఖండించారు. మతపరమైన మైనారిటీలకు కాక కేంద్రాన్ని ఉపయోగించుకుంటారనడానికి ఇదే నిదర్శనమని ఆరోపించారు.

అధికారి లంచం కేసు.. మదురై కోడె ఆఫీసులో సోదాలు

మదురై, డిసెంబర్ 2: ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడి) అధికారి అంకిత్ తివారీ లంచం కేసులో తమిళనాడు డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ అండ్ యాంటీ కరప్షన్ (డివీఎస్) అధికారులు శనివారం మదురైలోని కోడె సీట్ జోనల్ కార్యాలయంలో దాదాపు 18 గంటలపాటు సోదాలు చేపట్టారు. అంకిత్ తివారీ నివాసంలో కూడా తనిఖీలు చేపట్టబడ్డాయి. లంచం నేరాల వివరాలను సంబంధించిన పలు పత్రాలను స్వాధీనం చేసుకొన్నట్లు తెలిపారు. ఆదాయానికి మించిన ఆస్తుల కేసులో అంకిత్ తివారీ శుభ్రవారం 6 వైద్యుడి నుంచి రూ.20 లక్షలు లంచం తీసుకొంటుండగా డివీఎస్ అధికారులు రెవెన్యూ డెడ్లను పట్టుకొన్న విషయం తెలిసింది.

దక్షిణ ఫిలిప్పైన్స్ లో భూకంపం.. సునామీ హెచ్చరికలు జారీ

మనీలా, డిసెంబర్ 2: దక్షిణ ఫిలిప్పైన్స్ లోని మిండనావో ద్వీప తీర ప్రాంతంలో శనివారం బలమైన భూకంపం సంభవించింది. భూకంప తీవ్రత రిక్టర్ స్కేల్ పై 7.6గా నమోదైంది. 32 కిలోమీటర్ల లోతులో భూకంప కేంద్రాన్ని గుర్తించారు. దీంతో పలు ప్రాంతాలను సునామీ హెచ్చరికలు జారీ అయ్యాయి. భూకంప తీవ్రత, కేంద్రం ప్రాంతం వైపున ఉన్న ఫిలిప్పైన్స్ లోతు అదారంగా దక్షిణ ఫిలిప్పైన్స్ తో పాటు